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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

التعريفات:

الإيرادات: جمع إيراد، وهو المبلغ الذي يحصل عليه الفرد من مصادر دخله المختلفة.

المصروفات: جمع مصروف، وهو المبلغ الذي ينفقه الفرد لتأمين حاجاته ورغباته.
 

السؤال الثاني:

بما أنّ مصروفاته أكبر من إيراداته، فإنّ لديه عجزاً مقداره:

العجز = المصروفات – الإيرادات

30 – 25 = 5 دنانير.
 

السؤال الثالث:

أنصحه بالانتباه إلى مصروفاته؛ حيث يجب التقليل منها قدر الإمكان من خلال تحديد
أولوياته، كما أنصحه بالتفكير في طرائق لزيادة دخله إن أمكن، ومن ثم زيادة إيراداته.


